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Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Trashbox entschieden haben! Um 

die Trashbox schnell und unkompliziert aufbauen zu können, sollten Sie 

zu zweit sein. 

 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit unserm Produkt! 

Varianten     Die Trashbox ist in der Ausführung 120 Liter erhältlich. 
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Es gibt keine direkte Verbindung 

zwischen den Elementen; die 

beiden Varianten werden neben 

einander gestellt  und am Boden 

verankert 

Der Deckel lässt sich nach oben oder 
unten gedreht anbringen und erfüllt so 
zwei mögliche Funktionen: 

• Eine Wanne für einen Minigraten 
mit Pflanzen  

• Normal abschließender Deckel 
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Aufbau einer Schraubverbindung: 

• Schraube 

• Bauteile 

• Unterlegscheibe 

• Mutter 

Mutter 

Unterlegscheibe Bauteile 

Schraube 
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Einzelteilliste -  Grundmodul  

Bauteil Anzahl  

Drehgriff schwarz (inkl. Ver-

schluss) 
1 

 

Scharnier matt schwarz 2 

 

Mutter  groß  14 

 

Mutter klein 

(Scharnierbefestigung) 
8 

 

Schlossschraube  kurz 14 

 

Unterlegscheibe  groß  14 

 

Unterlegscheibe klein  8 

 

Kette 1 
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Bauteil Anzahl Bauteil Anzahl 

Seitenteil rechts 1 Seitenteil links 1 

Rücken 1 Tür 1 

Deckel 1   

Seitenteil links Seitenteil rechts Rücken 

Tür Deckel 

Einzelteilliste -  Grundmodul  
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Befestigungswinkel lang Anschlag Räder 

Distanzblech Befestigungswinkel hinten 

Bauteil Anzahl Bauteil Anzahl 

Distanzblech 2 Befestigungswinkel hinten 2 

Befestigungswinkel lang 1 Anschlag Räder 1 

Einzelteilliste -  Grundmodul  
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Montageanleitung -  Grundmodul 

Schritt 1: 

Das rechte Seitenteil, den Rücken und einen Be-
festigungswinkel hinten mit den Schlossschrau-
ben kurz und den Muttern groß verschrauben.                                                                             
Den Vorgang für die linke Seite wiederholen! 

Das Seitenteil oben noch nicht mit dem Rücken                
verschrauben! 

Schritt 2: 

Die Seitenteile mit dem Befestigungswinkel lang 
verschrauben . 

Das linke Seitenteil ebenfalls oben noch nicht mit 
dem Rücken verschrauben! 

2  Schlossschraube kurz 2 Unterlegscheibe groß 

2 Mutter groß 1 Seitenteil rechts 

1 Rücken 2 Befestigungswinkel hinten 

4 Schlossschraube kurz 4 Unterlegscheibe groß 

4 Mutter groß 1 Befestigungswinkel 

hinten 

1 Befestigungswinkel lang 1 Seitenteil links 

Bei jeder Schraubverbindung wird eine Unterlegscheibe vor der Mutter eingelegt (siehe 

Seite 3) 
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Schritt 3: 

Den Korpus und den Deckel mit den Schloss-
schrauben kurz und den Muttern groß verschrau-
ben. Distanzbleche  sind nur an der Vorderseite 
zwischenzulegen. 

Den Deckel so anbringen, dass sich der Deckel 
hinten in der Mitte verschrauben lässt. 

Der Deckel lässt sich nach oben oder unten ge-
dreht anbringen und erfüllt so zwei mögliche 
Funktionen (vgl. Foto links): 

• Eine Wanne für Dekosteine und Pflanzen  

• Normal abschließender Deckel 

Schritt 4: 

Je nach gewünschtem Anschlag, die zwei 
Scharniere an das linke bzw. rechte Seitenteil 
mit den Muttern klein (und den Unterlegscheiben 
klein) anschrauben. 

(Die Schrauben sind am Scharnier) 

Montageanleitung -  Grundmodul 

9 Schlossschraube kurz 7 Unterlegscheibe groß 

7 Mutter groß 1 Deckel 

2 Distanzblech   

2 Scharnier 4 Mutter klein 

4 Unterlegscheibe klein   

links 

rechts 
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Schritt 5:  

Die Tür mit den beiden Scharnieren verschrau-
ben. (Dafür die Senkkopfschrauben und die klei-
nen Muttern verwenden.) 

Durch die Langlöcher kann die Tür noch ausge-
richtet werden. 

Schritt 6: 

Die Schrauben für die Befestigung des Räder-
anschlags liegen nicht bei, da für unterschiedli-
che Untergründe unterschiedliche Schraubsys-
teme benötigt werden. 

Den Anschlag für die Räder je nach Müllton-
nenhersteller mit dem Boden verbohren und 
verschrauben. 

Den Anschlag so positionieren, dass die Müll-
tonne nicht am Rücken anschlägt und die Tür 
vorne problemlos schließt. 

Montageanleitung -  Grundmodul 

1 Tür 4 Mutter klein 

4 Unterlegscheibe klein   

1 Anschlag Räder 2 Schraube (nicht im Liefer-

umfang) 
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Schritt 8: 

Die mitgelieferte Kette für das Kippen der Tone 
auf passender Höhe in die Kerben einhängen. 

 

Nun die Aufklebefolie anbringen. Die genaue 
Anleitung finden Sie auf Seite 19. 

Montageanleitung -  Grundmodul 

Schritt 7: 

Den Griff durch die Öffnung stecken und mit der 
großen Mutter leicht verschrauben, den Ver-
schluss  anbringen und verschrauben. 

 

Bei der Befestigung der Verriege-
lung darauf achten, dass die 90°-
Aussparung in der hier vorgezeig-
ten Lage steht. 

1 Verschluss 1 Drehgriff schwarz 

1 Kette 1 Aufklebefolie 
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Einzelteilliste– Grundmodul und Anbau 

Bauteil Anzahl  

Drehgriff schwarz (inkl. Ver-

schluss) 
1 

 

Scharnier matt schwarz 2 

 

Mutter  groß  11 

 

Mutter klein 

(Scharnierbefestigung) 
8 

 

Schlossschraube  kurz 7 

 

Schlossschraube lang 4 

 

Unterlegscheibe  groß  11 

 

Unterlegscheibe klein  8 

 

Kette 1 
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Rücken Deckel 

Befestigungswinkel 

lang 

Befestigungswinkel 

hinten 

Einzelteilliste- Grundmodul und Anbau 

Bauteil Anzahl Bauteil Anzahl 

Rücken 1 Deckel 1 

Befestigungswinkel hinten 2 Befestigung lang 1 

Tür 1 Anschlag Räder 1 

Tür 

Anschlag Räder 
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Zwischenwand 

Türwinkel Zwischenwand Zwischenstrebe 

Einzelteilliste - Grundmodul und Anbau 

Scharnier 

Bauteil Anzahl Bauteil Anzahl 

Zwischenwand  1 Türwinkel Zwischenwand 1 

Zwischenstrebe 1 Scharnier 2 
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Montageanleitung- Grundmodul und Anbau 

Schritt 1: 

Das linke  Seitenteil und den Rücken mit den 
kurzen Schlossschrauben und den großen Mut-
tern verschrauben und Befestigungswinkel lang 
und hinten anbringen. 

Das Seitenteil oben noch nicht mit dem Rücken                
verschrauben! 

Schritt 2: 

Die zwei Rücken ,in der Mitte mit einer Schloss-

schraube lang und oben mit einer Schloss-

schraube kurz, verschrauben.  

Die Rücken unten noch nicht verschrauben! 

3 Schlossschraube kurz 3 Unterlegscheiben groß 

3 Mutter groß 1 Rücken 

1 Seitenteil links 1 Befestigungswinkel hinten 

1 Befestigungswinkel 

lang 

  

2 Schlossschraube kurz 2 Unterlegscheibe groß 

2 Mutter groß 1 Rücken 

Bei jeder Schraubverbindung wird eine Unterlegscheibe vor der Mutter eingelegt. 
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Montageanleitung- Grundmodul und Anbau 

Schritt 3: 

Die Zwischenwand, den Türwinkel Zwischen-
wand und anschließend den Befestigungswinkel 
lang an die Zwischenstrebe anbringen. 

Die beiden langen Schlossschrauben werden 
unten verschraubt, damit die vier Bauteile sicher 
verbunden werden können. 

Die Schlossschraube oben an den zwei Rücken 
entfernen.  

Bei mehreren Erweiterungen: 

Schritt 2 und 3 wiederholen und erst mit Schritt 4 
fortfahren, wenn alle Erweiterungen verbaut sind! 

Schritt 4: 

Die zweite Seitenwand anschrauben und in der 

Ecke einen Befestigungswinkel hinten anbringen. 

2 Schlossschraube lang 1 Schlossschraube kurz 

3 Unterlegscheiben groß 3 Mutter groß 

2 Befestigungswinkel 

hinten 

1 Zwischenwand 

1 Türwinkel Zwischen-

wand 

1 Befestigungswinkel lang 

1 Zwischenstrebe   

3 Schlossschraube kurz 3 Unterlegscheiben groß 

3 Mutter groß 1 Seitenwand rechts 

1 Befestigungswinkel 

hinten 
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Schritt 5: 

Den Korpus und den Deckel mit den Schloss-
schrauben kurz und den Muttern groß verschrau-
ben.  

Die Schlossschrauben lang verbinden die beiden 
Deckel in der mitte miteinander. 

Der Deckel lässt sich nach oben oder unten ge-

dreht anbringen und erfüllt so zwei mögliche 

Funktionen: 

• Eine Wanne für Dekosteine und Pflanzen 

• Abschließender Deckel 

Die vorderen Schrauben 

rechts und links noch nicht 

anbringen! 

Schritt 6: 

Links und rechts jeweils ein Distanzblech an-
bringen. Distanzbleche  sind nur an der Vorder-
seite zwischenzulegen. 

2 Schlossschraube lang 14 Schlossschraube kurz 

16 Unterlegscheibe groß 16 Mutter groß 

2 Deckel   

2 Schlossschraube lang 2 Unterlegscheibe groß 

2 Mutter groß 2 Distanzblech 

Schlossschraube lang 

Montageanleitung- Grundmodul und Anbau 
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Schritt 7: 

Die Scharniere mit den kleinen Muttern an-

schrauben. 

(Die Schrauben sind am Scharnier) 

Sie können die Scharniere, je nach gewünsch-
tem Anschlag, links , rechts oder auch mittig an-
schrauben. 

Schritt 8: 

Die Tür mit den Senkkopfschrauben und den 

kleinen Muttern an den Scharnieren verschrau-

ben. 

4 Scharnier 8 Unterlegscheibe klein 

8 Mutter klein   

8 Unterlegscheibe klein 8 Mutter klein 

Montageanleitung- Grundmodul und Anbau 
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Schritt 9: 

Die Schrauben für die Befestigung des Räderan-
schlags liegen nicht bei, da für unterschiedliche 
Untergründe unterschiedliche Schraubsysteme 
benötigt werden. 

Den Anschlag für die Räder je nach Mülltonnen-
hersteller mit dem Boden verbohren und ver-
schrauben. 

Den Anschlag so positionieren, dass die Müllton-
ne nicht am Rücken anschlägt und die Tür vorne 
problemlos schließt. 

2 Anschlag Räder 4 Schraube 

Montageanleitung- Grundmodul und Anbau 
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Schritt 8: 

Die mitgelieferte Kette für das Kippen der Tone 
auf passender Höhe in die Kerben einhängen. 

Nun die Aufklebefolie anbringen. Die genaue 
Anleitung finden Sie auf Seite 19. 

Schritt 7: 

Den Griff durch die Öffnung stecken und mit der 
großen Mutter leicht verschrauben, den Ver-
schluss  anbringen und verschrauben. 

Bei der Befestigung der 
Verriegelung darauf ach-
ten, dass die 90°-
Aussparung in der hier 

vorgezeigten Lage steht. 

1 Drehgriff schwarz 1 Verschluss 

1 Kette 1 Aufklebefolie 

Montageanleitung- Grundmodul und Anbau 
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Pflegeanleitung  

Variante Aluminium 

Durch die Pulverbeschichtung erhält das rostfreie, langlebige Aluminium Ihre Wunschfarbe. 

Das pflegeleichte Material ist weit leichter als Edelstahl und sollte daher am Untergrund befes-

tigt werden um unbefugtes Entfernen zu verhindern.  
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Anleitung -  Folie aufkleben 

Schritt 1: Ausrichten 

Mit einem Meterstab die gewünschte Position finden und den Aufkleber ausrichten. Hierbei da-

rauf achten, dass das Papier gerade auf der Tür anliegt.  Sie können die Aufkleber an Ihrer ge-

wünschten Stelle platzieren. 

(Die längen von Bild 1 und Bild 2 müssen übereinstimmen) 

Bild 1 Bild 2 Bild 3 

Schritt 2: Befestigen 

Mit einem Stück Klebeband die Folie an der Oberseite auf der 

Ausgerichteten Position fixieren und so ein Verrutschen verhin-

dern. 

Schritt 3: Papier abziehen 

Die Folie nach oben klappen und das weiße Trägerpapier von 

unten etwas abziehen.  
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Schritt 4: Aufkleben 

Das weiße Trägerpapier unten abziehen und gleichzeitig 

die Folie, langsam und ordentlich, auf die Tür kleben und 

darauf achten, dass die Folie keine Falten wirft, oder Luft-

blasen unter der Schrift entstehen. 

Schritt 5: Luftblasen entfernen 

Mit einem Geodreieck oder ähnlichem die Schrift glatt strei-

chen. So werden die eventuell entstandenen Luftblasen hin-

ausgestrichen, außerdem wird so sichergestellt, dass die 

Folie langlebig angebracht ist.  

Schritt 6: Folie abziehen 

Die Folie langsam abziehen. Falls die Schrift mit der Folie 

abgezogen werden sollte: Die betroffene Stelle vorsichtig er-

neut auf die Tür kleben, bevor die restliche Folie abgezogen 

wurde) die Schrift erneut anstreichen und die Folie weiter ab-

ziehen. 

Anleitung -  Folie aufkleben 
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Unsere Empfehlung: 

Bei mehreren Türen, bringen Sie die Aufschrift in gleichen Abständen auf der rechten Seite der 

Tür in Griffhöhe an. Dadurch sehen die Aufkleber gleichmäßig und ordentlich angebracht aus. 

150mm 150mm 

1
5
0
m

m
 

Anleitung -  Folie aufkleben 



 24 

 

Kontakt 

Steelvoll zuhause 

www.mezona.de info@mezona.de 

+49 (9624) 92 23 43-0 +49 (9624) 92 23 43-60 

metz automotive GmbH 

Hohe Straße 7 

92245 Kümmersbruck/Theuern 


